



НОВЫЙ ОБЛИК МАЙКЛА ДЖЕКСОНА

ТВ Парк. - 1997. -

Только не подумайте, что Майкл стал блондином или вернул себе «исторический» цвет кожи. На концерте в Бремене (Северная Германия) Джексон предстал в виде робота, одетого в сплошной золотой скафандр. Страдающий запущенной формой звездной болезни и склонный к капризам, Майкл остается верен себе: продолжая гастролировать по Европе в рамках тура «HIStory Tour Part II», незадолго до концертов в Германии поп-идол завернул и в Польшу, где почему-то пожелал встретиться с Иолантой Квасневской, супругой президента страны.

30 ИЮНЯ - С 56.